

ОТЗЫВ

научного руководителя на соискателя ученой степени кандидата биологических наук по специальности 1.5.12 – «Зоология» Батранину Ирину Олеговну

Батранина Ирина Олеговна поступила в аспирантуру Байкальского музея ИНЦ в 2017 г., сразу после завершения обучения в магистратуре на кафедре зоологии беспозвоночных и гидробиологии Биолого-почвенного факультета Иркутского государственного университета. В аспирантуру И.О. Батранина пришла уже подготовленным к научной работе специалистом-зоологом. В аспирантуре она продолжила свои исследования макрозообентоса мелких водоемов и водотоков Прибайкалья. За годы обучения в аспирантуре И.О. Батранина выполнила большой объем полевых и камеральных работ, а также провела серьезные аналитические исследования имеющихся собственных и литературных данных. Во время обучения она также участвовала в выполнении плановых работ по гранту РФФИ. За время экспедиционных работ И.О. Батранина проявила себя как сформированный исследователь-полевик, способный самостоятельно решать поставленные задачи в трудных условиях сибирской тайги, осуществляя сборы необходимых материалов. В экспедициях И.О. Батранина проявила себя с лучшей стороны неприхотливостью, спокойным и ровным характером, внимательным и заботливым отношением к коллегам.

И.О. Батранина неоднократно осуществляла поездки в г. Улан-Удэ и г. Владивосток для консультаций с ведущими специалистами-зоологами по определению разных групп водных насекомых. И.О. Батранину отличает аккуратность и тщательность при работе с собранными материалами и при определении таксономического статуса гидробионтов. Она стремится овладеть методами определения разных групп водных беспозвоночных. И.О. Батранину отличает хорошая память, большая работоспособность и обязательность – качества необходимые для ученого-натуралиста.

И.О. Батранина по завершении аспирантуры предоставила рукопись своей кандидатской диссертации Ученому совету Байкальского музея СО РАН.

В связи с корректировкой содержательной части диссертации в процессе ее завершения была уточнена тема работы «Макрозообентос малых водотоков (горные водотоки, родники и термоминеральные источники) Байкальского региона».

И.О. Батранина обладает высокими моральными качествами, пользуется заслуженным уважением сотрудников Байкальского музея СО РАН, аспирантов и коллег из других научных учреждений.

Основные положения диссертации Ирины Олеговны неоднократно докладывались на конференциях различного уровня. Полученные результаты отражены в 14 научных работах, в том числе: в зарубежных и российских журналах системы Web of Science и Scopus – 3; 4 статьи в научных журналах, включенных в список ВАК и 7 статей в сборниках научных трудов по материалам конференций международного и национального уровня.

На основании вышеизложенного считаю, что диссертационная работа Батраниной И.О. может быть рекомендована к защите в диссертационном совете.

Главный научный сотрудник
Байкальского музея, д.б.н.



О.Т. Русинек

15. 09. 2023 г.

Подпись д.б.н., гл.н.с. Байкальского музея СО РАН Ольга Тимофеевна Русинек

«Заверяю»

Ученый секретарь Байкальского музея СО

РАН, к.б.н. Е.П. Зайцева